

История моей семьи в истории России

Целью работы является изучение истории моей семьи, своих близких и родных.

ОГБОУ школа – интернат №
26
6-Б класс
Красавин Владимир
Андреевич

Люди говорят: «Мой дом – моя крепость». У каждого человека есть свой дом, семья, родственники. Знать историю своей семьи очень важно. История нашей страны складывается из историй каждой семьи, в которой обязательно есть свои герои. Если кажется, что семья обыкновенная и героев в роду нет, то это неправда.



Я хочу рассказать о своем земляке и дальнем родственнике Алексее Каширине. Каширин Алексей Иванович - двоюродный брат Каширина Сергея Абросимовича, который был мужем Каревской Зинаиды Васильевны. Зинаида Васильевна - родная сестра Каревского Владимира Васильевича, а он мой дедушка по маминой линии.

Родился Алексей Иванович 18 января 1926 года в деревне Насурово Рязанского района Рязанской области в крестьянской семье. Алексею исполнилось 17 лет, когда он встал в ряды защитников Родины. Он служил в учебном запасном полку.

Пришёл день, и в ноябре 1943 года Алексей Каширин пошёл воевать. Он стал командиром отделения 1372-го стрелкового полка 417-й стрелковой дивизии 51-й армии.

В бою 15 января 1944 года в районе деревни Сили (Латвийская ССР) под сильным огнём после отражения силовой разведки противника пробрался к нейтральной полосе, собрал у погибших немцев документы и 4 автомата, после чего доставил их в штаб. Приказом № 2/н по 1372-му стрелковому полку от 17 января 1944 года был награждён медалью «За отвагу».



В августе 1944 года Каширин участвовал в штурме латвийского города Бауска. В центре города был расположен большой каменный дом, в котором засели немецкие солдаты. Каширин одним из первых ворвался в него и, прокладывая себе путь гранатами, вскоре оказался на крыше, где пленил последних 5 солдат противника.



Далее 51-я армия, в состав которой входила 417-я дивизия, была переброшена на Либавское (Лиепайское) направление и передислоцировалась в район литовского города Шяуляй, где вела бои с Курляндской группировкой противника. Утром 23 января 1945 года 1372-й стрелковый полк изготовился для броска на укрепленные немецкие позиции в районе города Скуодас. После артиллерийской подготовки был подан сигнал к атаке, младший сержант Каширин первым поднялся на бруствер окопа и повёл отделение на позиции противника.



Внезапно из тщательно замаскированного немецкого ДЗОТа по советским бойцам был открыт пулемётный огонь; атака захлебнулась. Каширин пополз к огневой точке вперёд по снежному полю, плотнее прижимаясь к земле. Приблизившись к ДЗОТу, он метнул одну за другой две гранаты. На некоторое время огонь прекратился, атака возобновилась, но затем немецкий пулемёт заработал вновь. У Каширина гранат больше не осталось, тогда он поднялся в полный рост и закрыл собой амбразуру огневой точки. Советские бойцы сумели возобновить наступление на позиции противника, к исходу дня удалось полн



**Указом Президиума Верховного Совета
СССР**

от 29 июня 1945 года

**«за образцовое выполнение боевых
заданий командования на фронте борьбы
с немецко-фашистскими захватчиками
и проявленные при этом
исключительный героизм и
самопожертвование»**

**младшему сержанту Каширину
было посмертно присвоено звание
Героя Советского Союза**



Приказом министра обороны Союза ССР от 18 мая 1957 года А. И. Каширин навечно зачислен в списки личного состава первой роты одной из воинских частей Уральского военного округа. Одна из центральных улиц Рязани названа именем героя. В деревне Насурово Алексею Каширину воздвигнут памятник.





Каждый год 9 мая к памятнику собираются люди, приносят цветы, чтобы память была вечна. Рассказывают о подвигах, совершенных во время войны, чтобы мы жили в мире.

И в этот момент, стоя перед памятником, я понимаю, как многим мы обязаны тем, кто отстоял нашу страну. Только благодаря им мы живем в мире. Мне есть чем гордиться.

В заключение я хочу процитировать советского писателя :

-Человек, узнавая, кто он и откуда, встает на путь самосознания и осознания своего места на земле, связи с Родиной, которая подобна огромному дереву. Всякое дерево имеет корни, которые связывают его с землей. Корни – это то, чем мы жили вчера, год назад, сто, тысячу лет назад.

В. М. Песков